
2009 年度いちょう祭アンケート結果（館内,屋外,ステージ企画） 

大阪大学大学祭中央実行委員会 

 

 毎回大学祭後に行われる総括総会で、各団体にご協力いただいているアンケートの結果

を公表します。質問などにもお答えしているので、ぜひ参考にしてください。 

 

1.総会の進行の仕方・説明はいかがでしたか。 

  よかった 28.1%、ふつう 71.9%、悪かった 0% 

 

2.総会での内容は団体内で共有できていましたか。 

  はい 21.9%、ふつう 62.5%、いいえ 15.6% 

 ―重要な内容もありますので、団体内で情報共有をお願いします。 

 

3.総会資料について何か分かりにくい点があればご記入ください。 

・箕面の学生にとって 18 時集合は授業との関係上厳しいため、総会は 19 時からのほう

が参加しやすい。 

・箕面から来るので豊中に何度も来るのが大変だった。できれば、資料配布を 1，2 回で

終わらせてほしい。 

・どういう点が大切か(時間、例年と違うところなど)をもっと強調してもいい。 

・次回の総会で説明されることを詳しく書いてほしい。 

・ステージに関する項目が少ないのに、館内・屋外と同じ資料にするのは紙の無駄だと

思う。 

・初めて参加する団体にとって何をいつするのか、もっと分かりやすくするべき。 

―箕面キャンパスの方や初めて参加する団体も考慮して、総会の開催、総会資料の作成

を行っていきたいと思います。 

 

4.交通整理の担当時間について 

 1 日 1 回 1 時間程度 81.3%、1 日 2 回 30 分程度 18.8% 

―今まで通り 1 日 1 回でシフトを組みたいと思います。 

 

5.その他全体作業についてご意見があればご記入ください。 

交通整理について 

・担当の変更が中実内で伝わっていなかったので次回から気をつけてほしい。―申し訳

ありません。以後気をつけます。 

・天候のせいもあるが外で交通整理１時間はしんどい。―水分補給したり団体内でメン

バー交代したりして構いませんので、つらいとは思いますがよろしくお願いします。 



・宙前からイ号館へ抜ける道を原付の人が通ろうとしていたが、大回りしてもらった。

あれぐらいの距離では通ってもいいのではないか。―学校側とも相談し、検討します。 

片付け日の全体清掃について 

・清掃用具を増やすか、各団体 1 名にするか出て秋の人を減らすべきだと思う。 

・人員確保が大変だった。片付け日の必要性はないと思う。 

・フロアの全員がそろってから解散したほうがバラバラの解散にならなくて済むと思う。 

―参加人数や流れなどについて、次回以降検討していきます。 

 

6.食品取扱マニュアル及び取扱希望用紙(記入方法)は理解しやすかったですか。 

  はい 71.9%、いいえ 12.5% 

 

7.その他食品取扱についてご意見があればご記入ください。 

・食品取扱希望用紙について、同様のものをパソコンで作成しプリントアウトして提出

できないか。―食品取扱希望用紙はそのまま保健所に提出するものですので、記載内

容の統一のためにも、配布した紙への記入にご協力お願いします。 

・館内の制限が厳しすぎると思う。―館内では調理できないため、提供可能な食品は既

製のものに限られますがご了承ください。 

・冷蔵庫使用可にしたほうが衛生的にもいいと思う。―このことについては、11.電気の

使用についてをご参照ください。 

 

8.今年度のいちょう祭パンフレットは見やすかったですか。 

 はい 56.3%、ふつう 40.6%、いいえ 0% 

 

9.企画の宣伝にパンフレットは役立ちましたか。 

 はい 31.3%、ふつう 56.3%、いいえ 12.5% 

 

10.パンフレットに関して改善点などありましたらご記入ください。 

・配布場所が分かりにくかった。―メインストリートのテントで配布しております。次

回からは皆様にわかりやすく配布できるよう努めていきます。 

・文字のみはちょっと微妙だったので、前回と同じ形式に戻してほしい。 

・ 各団体のＰＲ文を長くしてほしい。 

―いちょう祭のパンフレットは、ページの都合上文字だけの掲載ですが、まちかね祭の

パンフレットには例年通り絵を載せる欄も作る予定です。PR 文の長さも、いちょう祭

についてはページの都合で短くなってしまうことをご了承ください。 

・当日だけでなく前もって配ってほしい。―いちょう祭はパンフレットの部数が少ない

ため、事前配布はしておりません。ですが HP には掲載しているのでぜひそちらもご



覧ください。 

 

11.電気の使用について 

 使用したい 43.8%、使用するつもりはない 34.4% 

電力使用に関してご意見がありましたらご記入ください。 

・冷蔵庫を使用したい。 

・ホットの飲み物を出したいので利用したい 

・企画終了時に、ビデオとアンプの充電のためコンセントを利用したい。 

―次以降の大学祭において館内で電気の自由な使用を可能にできるか、学校側とも話し

合って検討したのですが、やはり停電を防ぐため、自由に電気を使っていただくこと

はできない結論となりました。特に電気調理器は消費電力がとても大きいからです。

ですが、相談次第でこちらもできる限り対応しますので、その都度ご相談ください。 

 

12. 備品貸し出しについてご意見があればご記入ください。 

・ライト、音響などの備品の貸し出しを多くしてほしい。 

・ 状態のよいものを揃えてほしい。 

―備品は大学のものであり、中実は貸し出しの仲介を行うことしかできませんので、備

品の状態や数の改善をすることは難しいです。申し訳ありません。 

・貸し出し時間を延長してほしい。―現在貸し出し中に特に混雑も見られませんし、返

却については学校側の都合もあるので、延長は必要ないかと思います。ですが、貸し

出し時間について個別での相談には応じていますので、不都合があればご連絡くださ

い。 

・貸し出し時間の連絡が行き届いていなかったと思う。―申し訳ありません。次回以降

気をつけます。 

 

13.その他学祭についての意見や要望がございましたらご記入ください。 

・全日終了時間が早いと思う。企画時間を延ばしてはどうか。―館内は、建物の都合上、

企画時間を延ばすことはできません。ステージの時間延長に関しては中実でも意見が

でており、現在学校側と交渉中です。 

・資料をＰＤＦにしてＨＰに掲載してはどうか。―掲載しておりますのでぜひご活用く

ださい。 

・第 3 回と第 4 回総会の間の 1 ヶ月の間に運営に関する重要項目が出てきたので、そう

いう連絡は早くしてほしい。―今回は連絡が遅いことがあり申し訳ありませんでした。

団体へなるべく早く連絡するよう徹底していきます。 

・ステージの人があふれかえりすぎ。列の整理をもっとすべき。―ご指摘ありがとうご

ざいます。努めていきます。 



・館内企画の誘導・案内を充実させてほしい。 

・床面に案内をつくってほしい。 

・他大学の学祭いいところをもっと活用してほしい。 

・「ペンキの貸し出しは学祭直前に混雑する」という一文を資料にいれたほうがいい。 

―色々なご意見ありがとうございます。参考にします。 

 

 


